Pa3noxeHue KBagpaTHOro
Tpex4ysieHa Ha MHOXUTENMW.



Ka)xobiu 4yesioeeKk, ocobeHHOo
ecJiu OH Y4YeHUK SKJiacca,
MOXXem pewumsb KeadpamHoe
ypaeHeHue, ecsiu 3Haem y

omeembl Ha 80rPOCHI...

 Ymo Ha3blieaemcsi keaOpamHbIM
ypasHeHuUem

 Budbi kKeadpamHbix ypasHeHuUU

 Kak pewumb KeadpamHoe
ypasHeHue




HanomMunHaHue:

KBAIPATHBIM TPEXYAEHOM
HA3BIBAETCSJ MHOI'OYAEH BHIA

ax?+bx+c,
I'’IE X - IEPEMEHHAS,
a,b U c - YUCAA,
IMPUYEM a#0.



KBAIPATHBIE TPEXYAEHDBI

5x%-3x + 7
2%+ 6x-1
4x%- 3



KopHem MHO204J/1eHa Ha3blBaeTCH
3Ha4YeHune nepemMeHHOU, NPU KOTOPOM
MHOrou4sieH obpaiwjaeTcs B Hy/b.

[nsa Toro, YToOblI HANTU KOPHU
KBafpaTHOIro TpéxuneHa ax’ +BX + C,
Ha[o pelnTb KBagpaTHoe
ypaBHeHMue ax” +BX + ¢ = 0.



Hangoute KOpHU KBagpaTHOro
Tpex4drieHa:

x> —6x+9

1. MpumeHeHune cpopmyn KopHen KBagpaTHOro
YpaBHEHUS;

2. [lpumeHeHUe Teopembl Buera;

KopeHb Xi =
3



Pa3noxeHue KBagpaTHOro Tpex4rieHa
Ha MHOXUTenNnu

Teopema:
Ecau x, ux, Kopnu K8AOpamHuo20
mpexunena ax’+bx+c, mo

CRPABEOIUBO MOMHCOECHBO:

ax*+bx+c=a(x—x)(x— x,)



AnNroputm pasnoxeHue KBagpaTtHoOro
TpexyneHa Ha MHOXUTenu
1. lMpupaBHATL KBaAPaTHbLIN TPEX4YSIEH K HYNIO W
HaAaUTU ero KOPHU , T.e.pelunTb KBagpaTHoOe
ypaBHEHUe:

2% o __ -

a) Bbigenutb koadbduumeHtsl a; b; U c

06) Hantn gUCKpMMMHaHT

B) Hauntn KOPHWU KBagpaTHOro
TpexyneHa

2. NoactaBUTb KOPHU YypaBHEHUA B Qopmyny
pa3noXxeHna KBagpaTHOro TpexyneHa:
ax’+bx+c=a(x-x)(x-x)



[Tpumep 1

%* Pa3noxxute Ha MHOXUTENU Tpex4ieH:

x? — 14x — 32
1) Haligem KopHu X% — 14x — 32 =0
a=1 B=-14 c=-32

D=8% —4ac=(—14)* —4-1-(—32)=324, aga
KOPHA
—8+VD 141324
27 0 0 2
(KOPHU MOXHO HaOX0OUMb 10 meopeme suema)

X1 =16,x, = —2




* Pa3/10}KUTe Ha MHOXUTenu TPpEXY/IEH.

x* — 14x — 32
1) Hanaem KopHu x* — 14x — 32 =0
a=1 B=-14 c=-32

D=8%—4ac=(—14)?* —4-1-(—32)=324, aBa
KOpH#A
—B+VD 14++/324

X
L2 2, 2
(KOpHU MOXHO Haxo0umM®b o0 meopeme suema)

X1 =16,%x, = —2




[Mpumep 2

* Pa3noXuTe Ha MHOXUTENN TPEXYNEH:

x* — 14x — 32
1) Haligem KopHu x* — 14x — 32 =0
a=1 B=-14 c=-32

D=B%—4ac=(-14)* —4-1-(-32)=324, gga
KOPHA

-B+VD 141324

X
1,2 24 2
(KOpHU MOXCHO HaXo0ums o meopeme euema)

X1 = 16,X2 = -2 .




2X2 +7x -4
® Pa3f|0)-|'(MTe HA MHOXUUATenn TnexuneH:

ax*+bx+c=a(x—x)(x— x)

1) Haitgem KopHM X% — 14x — 32 =0

a=1 B=-14 c=-32
D=8%—4ac=(-14)> —4-1-(-32)=324, asa
KOPHS

-B+VD 141+/324
M2 T 2

(KOpHU MOXHO Haxo0ums o meopeme suema)
X, =16,X, = =2




[Mpumep 3

*e PA310XKNUTE HA MHOXUTENU TPpEXYNEHR:

x? — 14x — 32
1) Haitpem kopHu x4 — 14x — 32 =0
a:]_ B=-14 C=‘32

D=8%—4ac=(—14)? —4-1-(—32)=324, gsa
KOPHS

xi2ax’+bx+c=a(x—x)(x— x,)

(KOpHU IVIVJMLMTV TTUAUUUITIO 1TV TTIcypcivic ouciiiv)

X1 = 16,X2 = -2

OtBeT: X*-4X + 4 = (X — 2)?



Ecnv KkBagpaTHbIN TPEXYNEH umeeTt oauH
KOpeHb X1 = X2, TO popMyria UMeeT BUL,:

ax* + bx + ¢ = a(x — x.)*



[MTpumep 4

Pa3noxuTre Ha MHOXUTENU TPexX4neH:
2Xx°-5X + 8
1) Hamaem KopHM. 2x* - 5Xx + 8=0

OANCKPUMMNHAHT = -39 MEeHbLLEe HyNS,
3HA4YUT KOPHEN B YpaBHEHUU HET

Ecnu KBagpaTHbIN TPEX4rieH He uMeeT
KOPHEWU, TO ero Herib31 pPa3fioXXnUTb Ha
MHOXUTENMN.



